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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 22"
(vigesima segunda) sessão ordinária da 55n (quinquagésima quinta)
Legislatura do 2o semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel.
João Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 26 (vnte e seis) de setembro de

2019 (dois mil e dezenove), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede
propria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides
Viana n" 210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do
Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e l{ilderlandio Rodrigues Alves.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Jaciro Caboclo da

Silva, Jose Alves do Nascimento, Hilderlandio Rodrigues Alves, Maria das

Graças de Carvalho e Wellison Carlos de Carvalho. Estando ausente os

seguintes vereadores: Antônio Lima de Carvalho (por motivo justificado),
José Severiano de Figueiredo Maia Junior e Rafael Carvalho Moreno. Em
seguida o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e dar boa noite a

todos os presentes e registra a presença de Genaro e Deuzimar. Em seguida
o Sr. Presidente passa a palavra para o 1o Secretario para fazer a leitura da
ata da sessão anterior que depois de lida foi aprovada por unanimidade.
Terminando o lo expediente inicia-se o 2". Em seguida o Sr. Presidente
passa a palavra ao 1o secretário para fazer a leitura do oficio de no 17212019

- Através do presente oficio, remeto a Vossa Excelência e demais
Vereadores o Projeto de Lei do Poder Executivo, em anexo, que visa
estabelecer a alteração na regulamentação dos benefícios eventuais no
âmbito da Política de Assistência Social no Município de Coronel João
Pessoa/RN, como um direito garantido na Lei Federal no 8.74?, de 07
de dezembro de 1993, e no art. 22, lo e 2a e 3o da Lei Orgânica da
Assistência Social - LOAS, especialmente no que diz respeito a forma
de pagamento do auxílio funerário. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palavra para o lo Secretario para fazer a leitura do Projeto de Lei do poder
exeçutivo de n " 008/2019 - Altera Lei Municipal no 4412017, dando
novâ regulamentação ao 70, do artigo 60. Em seguida o Sr. Presidente
passa a palavra para o 1o Secretario para fazer a leitura do oficio de no

0177 2A l9 * Através do presente oficio, remeto a Vossa Excelência e

demais Vereadores a Receita Liquida referente ao 40 Bimestre de 2019
em anexo, elo Município de Coronel João Pessoa/RN. Em seguida o Sr.
Presidente registra a presença de Mundinho e Naldo. Em seguida o Sr.

Presidente dtz que irá convidar o Secretario de Assistência Social para que
venha ate esta Casa Legislativa explicar o projeto de n" 008/2019. Em
seguida o Sr. Presidente passa apalavra ao 1o Secretario parafazer a leitura
da moção de pesar de no 01512019 da autoria do Vereador Francisco
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Roberto Amorim de Carvalho - Aos llustres Familiares do Saudoso

Jayder Ferreira de Carvalho pelo seu falecimento. Essa moção são dos

nossos mais sinceros pesares pelo falecimento do mesmo. Em seguida o

Sr. Presidente passa a palavru para o 1o Secretario para fazer a leitura do

Projeto Decreto Legislativo de no 0812019 de autoria do Vereador
Hilderlandio Rodrigues Alves - Art. 10 Fica Denominada a Quadra
localizadâ no Sitio Poço de Varas [I, nesta cidade de Coronel de João
pessoalRl{, com o nome de Aliano Flávio Pinheiro de Souza.
Justificativa: Foi um adolescente desportista, cidadão, amigo, trabalhador e

conhecido de todos, de família tradicional do nosso municipio, por isto,

entendemos como uma justa homenagem ao mesmo. Em seguida o Sr.

Presidente passa a palavra ao Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves que

dar boa noite a todos os presentes e diz que Aliano foi um bom Íapaz,
trabalhador de bom coração, que gostava muito de esporte por isso decidiu
fazer essa singela homenagem ao mesmo, dtz tambem que os pais de

Aliano Flavio não poderiam está pressente nesta noite, diz que conversou
com eles a respeito da homenagem e disseram que estavam de acordo e
agradecidos, pede aos colegas Vereadores que aprovem, pois é justa a

homenagem. Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em
votação o Projeto Decreto Legislativo de no 0812A§ da autoria do

Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves - Art. lo Fica Denominada a

Quadra localizada no Sitio Poço de Varas II, nesta cidade de Coronel
de João pessoa/Rl{, com o nome de Aliano Flávio Pinheiro de Souza.
Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em
votação a Moção de Pesar de no 0l5DA19 da autoria do Vereador
Francisco Roberto Amorim de Carvalho: Aos Ilustres Familiares do
Saudoso Jayder Ferreira de Carvalho pelo seu falecimento. Essa
moção são dos nossos mais sinceros pesares pelo falecimento do
mesmo. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente
passa a palavra ao Vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa noite a
todos os presentes e registra a presença de Naldo, IV{undinho, Deuzimar e

Maria de Zé Boi. Em seguida parubeniza o Presidente desta Casa
Legislativa Francisco Roberto Amorim de Carvalho pela passagem do seu

aniversario diz que o mesmo e um homem de caráter, responsável, simples
e de bom coração. é uma pessoa do bem que presta seus serviços ao

município de Coronel .loão Pesso4 diz também que deseja tudo de bom e

que Deus o cubra de benções. Em seguida parabentza o funcionário desta
Casa Legislativa Wedson Alves pelo o seu aniversário que será amanhã,
mas desde já presta sua homenagem ao mesmo. Moção de aplausos. Em
seguida fez uso da palavra a Vereadora Maria das Graças de Carvalho que
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dar boa noite a todos os presentes e paÍabefiiza o Presidente Francisco
Roberto Amorim de Carvalho e o funcionario desta Casa Legislativa
Wedson Alves pela passagem do seu aniversário, em seguida pede ao Sr.

Presidente que não deixe de transmitir ao vivo as sessões, pois há muitas
pessoas que não podem estar presentes nesta Casa Legislativa para as

reuniões e acompanham de casa pelas redes socias, diz que irâ fazer
algumas colocações que ocoÍTeram durante esta semana, fala que está com
l5 dias gue a Escola Municipal Dr. Severiano está com um problema com
os canos que estão enfupidos, pois quando os alunos dão a descarga as

aguas saem pelos ralos, onde esses ralos se encontram justamente onde os

estudantes passam para pegar a merenda, em seguida diz que fez um vídeo
mostrando a situação do colégio, diz que este problema é um verdadeiro
descaso e que já foi ate ao ministerio público para falar sobre este assunto e

que também procurou o Prefeito, mas o mesmo está viajando, ainda fala
que quando o Sr. Prefeito viajasse deveria deixar alguem responsável por
estes assuntos, diz ainda que se o Ministerio Público não poder resolver os
problemas que a mande paÍa um lugar que possa resolver. Em seguida fala
sobre as estradas e que vem lutando há muito tempo para resolver a

situação da mesma, e que até 1á procurou o Ministerio Publico e o Prefeito
Municipal, mas nem uma medida foi tomada, fala ainda sobre os ônibus
que estão todos quebrados precisando de manutenção e que essa semana até
gasolina faltou em um ônibus e isto não e falta de clinheiro e sim làlta de

cuidado, fala ainda que no Ministério Público a mesma foi informada que
no dia 05 de outubro os ônibus iram passar por uma manutenção, ern
seguida pedi que os nobres colegas vereadores se reunam para fiscalizar o
município, pois o descaso está grande. Sobre a iluminação publica, fala que
que várias ruas estão sem iluminação. Em seguida diz que não aprovará
nenhum projeto sem que tragam o cronograma para ver quem está sendo
beneficiado e diz que em outra reunião ká falar mais sobre este assunto.
Em seguida fala sobre um esgoto próximo à casa de Ronildo que está
incomodando a todos os moradores, pois o cheiro é muito forte, em seguida
diz que irá passar a situação para o Poder Executivo. Sobre as estradas diz
que as máquinas estão paradas há mais de 3 meses. Em seguida fez uso da
palavra o Vereador Jaciro Caboclo da Silva que diz que hoje iriam estar
presentes nesta Casa Legislativa algumas pessoas do Sindicato de

Professores de São Miguel/RN, mas não puderam comparecer devidos as

festividades do município, diz ainda que estão querendo abrir um sindicato
neste município ou juntar com o sindicato de São Miguel, em seguida diz
que a reunião foi adiada porque o professor Hilderlanio Almeida entrou em
contado e pediu para que deixasse para próxima sessão, pois o mesmo não
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podia está presente, por se encontrar em Natal, ainda diz que a reunião será

na próxima sessão para quem tiver interesse em participar. Nada mais
havendo a tÍataÍ, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara
encerrada a Sessão Ordinaria, convocando os clemais pares paru a sessão

seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretaria. Lavrei a presente

ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

1o Secretario

2o Secretário.

Cel. .Ioão Pessoa/RNI, 26 de setembro de 2019
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia 26 setembro de

2019, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Çel. João
Pessoa,/RN. Compareceram o s se guintes Vereadores :
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Cel. João Pessoa/RN,26 de setembro 2019.
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